dopmyJia pacyera J0NOJHUTEIbHON KOMIICHCALIUM

JIK=® x (100-MJT) - K

JK - 1omoJiHUTeIbHASE KOMIIEHCALUS
@D - paxkTHUYECKH BHECEHHAs (OMJIAYEHHAs1) POAMTEIbCKAS IJIaTa 32 MeCsI]

M/IJI — MakCUMAJIbHO Oy CTUMAA 10/l PACX00B

K — komnencanusa 20/50/70

ITpumep pacuera.

Pebenky 2 roaa, oH mocemaeT AeTCKUM cajl BTOPOM KaTeropruu, pe0CHOK BTOPOU B CEMbE,
J0X0]1 Ha Kaxkjoro ujieHa cembu 10 10000 pyOei.

@ (pakTuyeckas maara 3a peoeHKa 2 JIeT, SIBISIONMMCS BTOPHIM IO CYETY B CEMBE B JI/C
BTOPOM KaTeropyuu MpH YCIOBHH, YTO PpeOCHOK HU OAWH JI€Hb HE MPOMYCTHUI, COCTABIISIET

2629 py6neii)

Cpennuii pazmep poauTebCKOM MJIATHI 32 2014 ron
NMPUCMOTP U YX01 32 peOeHKOoM, pyoJieii B
MecsI
B Bo3pacte Bcero 2242
OT 2 MECHIIEB
1 B Tom yucie ctoumocTh 1336
1o 1 rona .
A0OHEHTCKOM IIaThl
B Bo3pacre Bcero 1387
or 1 roxa 1o
Aa B Tom yucie ctoumocTh 1025
3 aer

A0OHEHTCKOMN TIIaThI

B Bo3pacte Bcero 1246

oT 3 1o 7 jetr
B TOM 4uciie CTOUMOCTH 950

A0OHEHTCKOHN TIIAThI



MJIJI (moxox mo 10000 ThIc. pyO., BTOpoi peOeHOK B ceMbe cocTaBiisieT 38%0 )

BennunHa noxona Ha WieHa CeMbH MakcumanbHO JIoITycTUMast I0JIsl PacXoJI0B FpaXkJaH Ha yIUIaTy POANTENbCKOH miathl (%)
Ha | peOeHKa Ha 2 peOeHKa Ha 3 peOcHKa
10 10 000 py6.eii 60 38 23
ot 10 001 mo 15 000 pyOGueit 70 43 36
ot 15 001 mo 20 000 pyOxeit 80 53 53
cehie 20 000 pyoneit 100 100 100

K (xoMmmeHcaus Ha BToporo peoenka 50%) ncuuncisercs mo hopmyiie

K = cpeqHUHU pa3Mep POAUTEIbCKOU IJIATHI x Ha 50%

T.e. 1387x50%= 693.,5py06.1ei)

[ToacTapnsieM mojaydeHHbIE JaHHBIE B DOPMYITY:

JK= 2629 x (100% - 38%) - 693,5 = 2629 x 0,62 — 693,5 = 936,48

Hroro: poaurtesu omaarar 3a a/c 2629 pyo6., moayuar 693,5 pyo. -

KOMIIEHCALMSI HA BTOPOro pedenka u 936,48 pyoOJiei - 1onoTHUTEIbHAS
KOMIIEHCAI M.

HTor: Bo3BpaT poauTe/IAM B BU/eE ABYX KoMIeHcalnuii cocraBut 1629,98
pyOJieit

A TeHnEPpb pacCUUTACM JONMOJHUTEC/IBHYI0 KOMIICHCAIIUIO NJIs MHOFO}IeTHOﬁ
CEeMbM.

YcaoBus te xke: PedeHKy 2 roaa, OH nocemaeT JeTCKU caJl BTOPOil KaTeropuu,

pedeHOK BTOPOIi B ceMbe, 10X0/ Ha KaKI0r0 YwieHa cembn 10 10000 pyoseii, Ho
ceMbsl MHOTO/IETHAS.



@ (paxkTHyeckas marTa 3a pebeHka 2 JieT, ABJIAIMMMCH BTOPbIM 110 CYETy B
ceMbe B JI/C BTOPOii KATErOpuH NPH YCJIOBHUHU, YTO peOCHOK HU O/IMH JeHb He
nponycTuJ, cocraniset 1336,00 pyo.ieir)

K (komnencanusi Ha BTOporo pedenka S0%) ucuncasiercsa no gopmy.ie

K = (CpeIHMI pa3Mep POAUTEIbCKOU MJIATHI x na 50%) / 2

T.€. (1387x50%) / 2 = 693,5/ 2 = 346,75 pyobaeii
IMoacraBisieM moJiy4eHHbIE JaHHBbIE B GOopMYy.JTy:
JK= 1336 x (100% - 38%) - 346,75 =1336 x 0,62 — 346,75 = 481,57

Hroro: poauresu omiarar 3a a/c 1336 pyo., moayuar 346,75 pyo. -
KOMIIEHCAIlMs HA BTOPOro pedenka u 481,57 pyoO. - 10NOJHUTEIbHAS KOMIIEHCAIIMSI.

HTor: Bo3BpaT poauTe/isiM B BU/I€ IBYX KOMIIeHcauuil cocTaBut 828,32 pyoJst



